



以服务助发展 以服务保民生 以服务促和谐

# 周口市人民检察院获“全国文明单位”称号

□记者 陈永团 通讯员 张雪涛 安琪

**本报讯** 周口市人民检察院近年来围绕市委决策部署,以服务助发展、以服务保民生、以服务促和谐,强化监督护公正、规范司法讲文明。日前传来喜讯,该院荣获“全国文明单位”称号。

近年来,周口市人民检察院高度重视文

明单位创建工作,坚持文明创建与检察工作同步部署,协调推进。该院成立了文明创建工作领导小组,制订工作规划,明确创建目标,召开动员大会,分解工作任务,强化责任落实,形成了党组总管、党办主导、各负其责、上下联动的文明创建工作格局,不断推动文明建设上台阶。2016年,周口市人民检察院在连续多年保持“省级文明单位”称号的基

础上,又荣获“省级文明单位标兵”称号。

据了解,现在的周口市人民检察院处处彰显出文明的风采,取得了可喜的成绩:周口市人民检察院多次被表彰为“全国检察宣传工作先进单位”、“全省检察机关党风廉政建设先进单位”,在全省检察机关党纪检纪知识竞赛中,获得第二名的好成绩;该院法警支队被共青团中央表彰为“全国青年文明号”,1名干警被最高人民检察院评为全国检察机关“优秀侦查员”,5名干警分别获得全省“侦查监督业务标兵”、“十优公诉人”、“民行检察业务能手”、“案件管理工作业务能手”、“网络安全业务竞赛十佳标兵”等荣誉称号,1名干警参加了全国检察业务骨干巡讲活动,受到了最高人民检察院检察长曹建明的亲切接见。

## 沈丘 11 位农民工喜领 6 万余元血汗钱

□记者 陈永团  
通讯员 杜鑫 杨书兴 文/图

**本报讯** 日前,沈丘县人民法院召开第九次“拖欠农民工工资集中办理”等系列涉农维权活动新闻发布会,同时举行了农民工工资集中发放仪式。

会上,沈丘县人民法院有关负责人向媒体通报了该院“拖欠农民工工资案件集中办理”等系列涉农维权活动的进展情况,宣读了《活动方案》,并就时间安排、目标任务、工作要求及措施进行了详细的介绍,还公布了一起拖欠农民工工资的典型案例。

发布会结束后,该院举行了农民工工资集中发放仪式。该院党组书记、院长赵振勇把6万余元的执行款交到11位农民工的手中,捧着辛苦赚来的血汗钱,农民工的喜悦之情溢于言表。



## 周口市中级人民法院多举措强化作风建设

□通讯员 刘翀

**本报讯** 持之以恒抓好作风建设,对于营造朝气蓬勃、团结和谐、廉洁高效的法院形象,意义重大而深远。日前,为进一步加强作风廉政建设,周口市中级人民法院以市委作风纪律大整顿活动为契机,结合工作实际,从细节入手,采取三项举措,强化作风建设。

——严格考勤和请销假制度。一天两次指纹签到,并根据实际签到情况每月通报一次,促使全体干警自觉养成按时上下班、不迟到、不早退、严格遵守规章制度的良好工作作风。

——严肃会风会纪。会风会纪是工作作风的缩影,该院日常实行一会一点名、一会一通报制度。

——严格落实禁酒令、公务用车管理、执法办案工作纪律等制度。在车辆使用上,由该院机关服务中心统一派车,并进行派车登记。该院纪检监察部门负责对人员的在岗在位、车辆使用、禁酒、执法办案工作纪律等情况进行动态监督,不断聚集转变作风正能量,切实提高工作效率。

## 本期导读

育婴室情暖女警心

## 市公安局监管支队认真落实从优待警政策

□通讯员 种沟

**本报讯** 为进一步落实从优待警政策,周口市公安局监管支队在办公用房紧张的情况下,专门设立了一间配备完善的育婴室,解决了哺乳期女警哺育孩子的难题,得到了女警及其家属的一致称赞。

今年以来,周口市公安局监管支队大力加强党建工作,各个基层党支部认真履行支队党委部署,积极落

谈心制度,在和哺乳期女警谈心时发现,育婴问题一直困扰着她们。周口市公安局监管支队距离市区较远,交通不便,加上特殊的职业性质,哺乳期女警为做到工作、育婴两不误,只有将尚在哺乳期的幼儿由老人带到单位哺育,随着国家二胎政策的放开,这种现象越来越多,目前,该支队在哺乳期和孕期的女警就有6名。女警为幼儿哺乳的地方多在备勤室或者车里,活动空间狭小。该支队党委了解到这一情

况后,高度重视,在党委会上认真研究,决定打造一个温馨的育婴室,既解决了女警的后顾之忧,又为幼儿的身心发展提供了一个健康的空间。

经过将近一个月的准备,日前,该支队的育婴室正式投入使用。育婴室内张贴有卡通图案,配备了电视、空调、床铺以及儿童玩具、童话故事书等,深受幼儿和家长的喜爱。该支队女警纷纷表示,支队党委能为她们考虑得这么细致,她们没有理由不努力工作。

醉酒驾驶电动车也可能构成犯罪

详见 10 版

全省打击污染环境犯罪经验交流会在我市召开

详见 16 版